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Testületi ülés
Csengele község képviselő testülete 2023. február 15-én tar-
totta soros nyílt ülését, melyen a következő napirendi pon-
tokat tárgyalták:

1.  A 2022. évi költségvetési rendelet módosítása
2.  A 2023. évi költségvetési rendelet tárgyalása
3.  Csengelei Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde 2023. évi 

zárva tartásának meghatározása
4.  Kisteleki Egészségügyi Központ 2023. évi támogatási 

igényének elbírálása
5.  A polgármester 2023. évi szabadságtervének elfogadá-

sa
6.  Egyebek

Polgármester távollétében az ülést Tóth Tibor alpolgármester 
vezette. Az első napirendi pontban a 2022. évi költségvetési 
rendelet módosítása történt. A beterjesztett anyag, a szept-
ember 30-i állapotot mutatta. A rendelet módosítást a testü-
let egyhangúlag elfogadta.
A második pontban az idei év költségvetésének megtárgya-
lásával folytatódott az ülés. Több hozzászólás, vélemény is 
érkezett a jelenlévőktől és végül a testületi tagok úgy döntöt-
tek, hogy a polgárőrség és a tűzoltóság a betervezett összeg-
től nagyobb támogatást kapjon. 
A harmadik pontban az óvoda és bölcsőde zárva tartásáról 
hoztak a képviselők határozatot, így az óvoda július 27-től 
augusztus 23-ig és december 22-től december 31-ig, a böl-
csőde április 21-én, július 27-től augusztus 16-ig és decem-
ber 22-től december 31-ig tart zárva. A nyári időszak alatt 
pedig ügyeleti csoport fog működni.
A negyedik napirendi pontban alpolgármester elmondta, 
hogy augusztus 31-ig lesz Kisteleken 24 órás ügyeleti ellá-
tás, utána a 1830-as telefonszámon lehet majd orvosi ügye-
letet elérni. A testület egyhangúlag úgy döntött, hogy az 
egészségügyi központ támogatási igényét eddig az időpontig 
finanszírozza, hiszen minden emberélet számít.
Az ötödik napirendi pontban a polgármester 2023. évi sza-
badságtervét fogadták el a jelenlévők. 

Lakossági tájékoztató a nappali 
(24 órás) ügyelet megszűnéséről
Sajnálattal és mély szomorúsággal tájékoztatom Önöket, 
hogy 2023 március elsejével megszűnik a Kistelek kistérség 
önkormányzatai és alapellátó orvosai által finanszírozott 12 
éven át működő, a folyamatos sürgősségi betegellátást szín-
vonalasan és biztonságosan ellátó, a háziorvosokat teher-
mentesítő, és ezáltal a napközbeni háziorvosi betegellátás 
zavartalanságát biztosító nappali ügyelet.
Kistérségünkben 3 önkormányzat - Balástya, Kistelek és 
Csengele, ezért a legnagyobb tisztelet és köszönet nekik! - 
továbbra is biztosította volna még a megemelkedett plusz 
anyagi hozzájárulást is a rendszer fenntartásához, de a 
másik 4 önkormányzat forráshiányra hivatkozva elutasítot-
ta azt.
Meg kell jegyeznem, hogy ez visszalépést jelent, és a beteg-
ellátás eddigi magas színvonala sérül.
Nem mindegy, hogy súlyos rosszulléthez, -nem beszélve egy 
esetleges újraélesztésről (túlélés esélye) – egy ebben gyakor-
lott orvos megy a helyszínre egy mentőszakápolóval és teljes 
felszereléssel, vagy a háziorvos egyedül, megszakítva a ren-
delést, otthagyva a várakozó betegeket, bizonytalan időre,
ami által az sem biztos, hogy folytatni tudja-e az aznapi 
rendelést.
A háziorvosok hivatalos rendelkezésre állási ideje napi 8 
óra, meghatározott rendelési idővel. De mindannyiunknak 
vannak hivatalos ügyei, kötelező továbbképzései, szabadsá-
ga, amihez -különösen falun – el kell menni a településről.
Hivatalos ügyet intézni 16.00 után igen kevés helyen lehet.
Ennek szabad lehetőségét is biztosította a rendszer, ami 
most megszűnik.
Mit jelent ez a gyakorlatban?
A délutáni-éjszakai-munkaszüneti napi ügyeleti rendszer 
egyelőre (legalábbis szeptemberig, addig kiderül, hogy az 
országosan bevezetni kívánt új rendszer eljut-e a mi 
megyénkbe) ugyanúgy működik tovább.

Az egyebekben Molnár Mihály elmondta, hogy a Csengele 
krónikája könyv összeállt. Két nyomdától érkezett árajánlat. 
A hódmezővásárhelyi Szoliter nyomda ajánlatát fogadta el a 
testület és úgy döntöttek, hogy 800 példányban, keménybo-
rítós kivitelben legyen megrendelve. Tervek szerint a faluna-
pon lesz átadva és minden család kap egy könyvet ajándék-
ba az önkormányzattól.
Ezek után több hozzászólás nem érkezett a tagoktól, így 
alpolgármester bezárta az ülést. A testületi ülés teljes terje-
delmében megtekinthető a www.csengeleiinformaciok.hu 
weboldalon.

Törköly Ágnes
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Kistelek Mentőállomáson, du.16.00 – 8.00. Hétvégeken, 
munkaszüneti napokon egész nap, mint eddig.
Hétköznapokon, 8.00-16.00 viszont ismét a saját háziorvo-
sukat kell hívni sürgős esetben.
Vannak azonban bizonyos esetek, ahol az idő fontossága 
miatt mindenképpen elsőnek a mentőszolgálatot hívják !!
-  közúti baleset, közterületen történt baleset
-  minden olyan sérülés, ami nagy vérzéssel jár, ami törésre 

gyanús
-  minden olyan rosszullét, ami eszméletvesztéssel jár
-  minden olyan mellkasi fájdalom, ami felkelti szívroham 

gyanúját
-  minden beszédzavar, bénulásos tünet, ami strokera utalhat
-  áramütés, villámcsapás, mérgezés lehetősége
-  kifejezett hirtelen fulladás, légzési nehézség
-  bármilyen hirtelen jelentkező tűrhetetlen fájdalom
Mivel hivatalos elfoglaltságainkat más helyettünk nem 
végezheti, Pusztaszer háziorvosával, Dr. Elekes Attilával 
fogjuk egymást egy-egy délután helyettesíteni. 
Megállapodásunk szerint olykor-olykor csütörtökönként 
13.00-16.00, és egy-egy péntek délután 14.00-16.00 olyan 
sürgős esetben, ami nem igényel mentőt, ő lesz hívható, tel.
szám: +36 70 945 2932.
Engem eddig is mindig elérhettek, ezentúl is így lesz, tájé-
koztatást kapnak, ha esetleg éppen Elekes doktorhoz kell 
fordulni a délutáni rövid időintervallumban.
Kérem szíves megértésüket és támogatásukat ebben a vész-
terhes időben, amikor bizonyos érthetetlen és aggasztó köz-
ponti intézkedések az egész magyar háziorvoslás fennmara-
dását – utánpótlás hiányában is – veszélyeztetik.
Minden egyéb változásról időben fogjuk Önöket tájékoztatni.
Mindannyiuknak jó egészséget kívánok

Dr. Torontáli Renáta

tést vállalta, aminek szintén nagy keletje volt a kilátogatók 
között.
11 órakor „lánykikéréssel” kezdődött a télűző felvonulás. 
Minket résztvevőket az eső sem riasztott vissza, zenés kísé-
rettel jártuk végig a falu utcáit. Visszaérkezéskor megtartot-
tuk az „esküvőt”, majd a menyasszonytánccal folytatódott 
tovább a mulatság. Közben készült a vacsora, mely orjale-
vesből, pörköltből, töltött káposztából és hurka-kolbászból 
állt. Ez mellé desszertnek kürtőskalácsot lehetett fogyaszta-
ni és a hűvös időben jól fogyott a forralt bor, valamint a tea 
is, melynek elkészítését már évek óta Gémes Jani vállalja 
magára. 
A rendezvénynek este 7 óra körül lett vége, addigra el is 
fogyott minden finomság. 
A disznótort nagyon sokan támogatták nem csak felajánlá-
sokkal, hanem munkával is. Az önkormányzat nevében 
köszönöm a Czibolya és a Simo családnak, Horváth Péter és 
Tóth Attila főbölléreknek és segítőiknek a munkáját. Soós 
Szilviának, Fődi Zoltánnak és családjának szíves felajánlá-
sukat, köszönet jár az önkormányzat összes dolgozójának, 
hiszen pakoltak, takarítottak, sütöttek, főztek, csinálták, 
ami éppen szükséges volt. Vágóné Katinak, Lenné Editnek, 
Muhelné Katinak, Csókási Imrének és segítőinek a finom 
reggelit. Darabos Gábornak, aki évek óta a kenyeret ajánlja 
fel a rendezvényre, Molnár Jánosnak a szódát. Verhetetlen 
Tóth Zoli sertéspörköltje is, bízom benne, hogy vállalja még 
hosszú évekig ennek elkészítését. A konyhán dolgozó asszo-
nyok Borosné Terike, Szabó Tiborné és Tóth Katalin készítet-
te a töltött káposztát és a hurka-kolbász megsütése is az ő 
feladatuk lett. Muhel Tibor burgonyával járult hozzá a nap-
hoz, a nyugdíjas klub tagjai a pogácsát sütötték. Bencsik 
Pityunak és családjának a palacsintát köszönjük. Köszönöm 
Kovács Lászlónak, aki nagy mennyiségű bort ajánlott fel 
nekünk. Ne felejtsem el megemlíteni a télűző felvonuláson 
résztvevőket, Szekeres Robit, aki kistraktorjával a zenésze-
ket szállította, a polgárőröket, akik biztosították a felvonu-
lást, Molnár Mihály állandó kamerásunknak és rajtuk kívül 
még egyszer mindenkinek, aki bármilyen formában hozzájá-
rult a nap sikeres megvalósításához. Elnézést kérek azoktól, 
akiket név szerint nem említettem, de képtelenség mindenkit 
felsorolni! Amit még mindenképpen el szeretnék mondani, 
mert nagyon jól esik, hogy csak ilyen válaszokat kaptam, 
mint: „Persze, segítünk.”, vagy „Hogyne jönnék.”, „Adok 
szívesen.” és volt, akit kérdeznem sem kellett. Hálásan 
köszönöm!

Törköly Ágnes

V. Hagyományőrző disznóvágás
Február 25-én szombaton ötödik alkalommal rendeztük meg 
hagyományőrző disznóvágásunkat a Csengele háznál. 
Reggel 7 órakor kezdődött a két sertés feldolgozása és innen 
megállás nélkül folytatódott a munka. A két főböllér és segí-
tőik folyamatosan adták a szakácsok keze alá az alapanya-
gokat. Először is a vér, a máj készült el, majd sütötték a 
húsokat és a tepertőt. Finom volt, mert el is fogyott minden 
az utolsó falatig. Bencsik István családjával a palacsintasü-

Fellendült a pingpongos élet
A faluház felújítása miatt, a tollaslabda játék kényszerpihe-
nőre került, de lehetőség volt pingpongozásra. Ehhez csak 
egy szabad hely kellett, ahol az asztalokat fel lehetett állíta-
ni. Mivel a régi asztalok már elég rossz állapotban voltak, 
ezért az önkormányzat két újat vásárolt. A játék azonban 
annyira népszerűvé vált, hogy még egyet be kellett szerezni. 
Így most már három új és egy régi, de jó állapotú asztalon 
folynak a mérkőzések heti két alkalommal. Nagy öröm, hogy 
nem csak Csengeléről, hanem szomszéd településekről is 
járnak hozzánk játszani, sőt néha-néha még a nyugdíjas 
klub tagjai is próbálgatják ezt a fajta mozgásformát. Akinek 
van kedve egy jó hangulatú csapathoz csatlakozni, szívesen 
várjuk kedden és csütörtökönként este hat órától a faluház-
ba.

Törköly Ágnes

Nőgyógyászati rákszűrés
Idén is megszervezésre került a már évek óta rendszeresen 
megtartott nőgyógyászati rákszűrés Csengelén. A faluba 
február 23.-án, csütörtöki napon jött ki asszisztensével Dr. 
Kajtár István, hogy megkönnyítsék a szűrendő nők vizsgála-
tát, így elkerülve, hogy más településre kelljen utazniuk. 
Ezen alkalommal is sikeres volt az esemény, hiszen 32 nő 
vett részt rajta. A szűrővizsgálatok nagyon fontosak, ezért 
igyekszünk azokat szorgalmazni és megoldani, hogy a falu-
beliek könnyebben elérhessék. Bízunk abban, hogy a továb-
biakban is ilyen szép számban lesz igény a szűrésekre. 
Terveink szerint a következő alkalom ősszel lesz megszer-
vezve, így érdemes lesz figyelni a hirdetményeket.

Ilia Nikolett védőnő
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Óvodai farsang
A Csengelei Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde a járvány-
helyzet miatt többévnyi kihagyás után újra jótékonysági 
családi farsangot szervezett 2023. február 18-án. Farsang a 
vidámságról, a mókázásról szólt, a néphagyomány szerint a 
vízkereszttől hamvazószerdáig tartó hosszú, vidám, télbú-
csúztató időszak. 
A Csengelei Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde Szülői mun-
kaközössége és az intézmény dolgozói közös összefogásá-
val, kitartó szervezési munkájával teltek az elmúlt hetek. A 
közös összefogással az volt a cél, hogy felhőtlen szórakozást 
biztosítsanak minden résztvevőnek mind emellett olyan 
bevételre szeretett volna az intézmény szert tenni, melyet a 
gyermekek javára tudnak fordítani.
A 2020-as Farsangi rendezvény bevételéből különböző intéz-
ményi programokat valósítottak meg. Így pl. kirándulást 
szerveztek, lovas kocsikáztak, ill. belépőt fizettek a 
Vadasparkba,
a gyerekek számára eszközöket vásároltak. A mostani bevé-
telt is kirándulások finanszírozására, eszközvásárlásra 
kívánjuk fordítani.
Külön köszönet Tóth Tibor alpolgármester úrnak hogy fel-
ajánlásával támogatta a rendezvényt. Köszönet a Fornetti 
Kft-nek és a Falusi ABC-nek a sós és édes pogácsákért.  
Szeretnénk megköszönni minden szülőnek az összefogást, a 
felajánlásokat, sütemények készítését, a felajánlott üdítő-
ket, zsákbamacska tárgyakat.
A farsangi műsorban ügyesen szerepeltek az intézmény 
gyermekei vidám népi játékokkal, dalokkal, táncokkal, far-
sangi versekkel, jelmezes felvonulással szórakoztatták a 
közönséget. A rendezvény fő fénypontja a ballagó gyerekek 
és szüleik tánca, mely nagyon megható volt.  Köszönjük a 
ballagó gyerekek szüleinek, hogy időt és fáradságot nem 
kímélve lelkesen készültek kisgyermekükkel a közös táncra. 
Meglepetésszámként az intézmény dolgozói tették színessé 
a farsangi műsort. 

Tóth-Andorné Farkas Éva 
intézményvezető

Iskolai farsang
Az általános iskola február 17-én délután a faluházban tar-
totta farsangi mulatságát. Az osztályok az elsősöktől a nyol-
cadikosokig csoportosan öltöztek be és adták elő produkció-
ikat.
Ötletesebbnél ötletesebb előadásokat láthatott a közönség. A 
szellemírtóktól, a színes ceruzákig, a boszorkányoktól a 
focistákig mindenféle vicces, mulatságos jelmezekkel készül-
tek az osztályok az osztályfőnökükkel közösen. 
A bemutatkozások után zsákbamacska és különböző játékok 
várták a gyerekeket, miközben finom süteményeket és 
szendvicseket fogyaszthattak, melyeket a szülők ajánlottak 
fel.

Törköly Ágnes
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Kérjük, támogassa civil 
szervezeteinket adója 1 %-ával!

Csengele Község Tűzoltó Egyesületének célja 
Csengele, Pusztaszer és Kistelek települések tűzvé-
delme, a tűzesetek
hatékony és gyors megfékezése, a hivatásos szervek 
ez irányú tevékenységének segítése.

Segítsen, hogy segíthessünk!

Adószám: 18471131-1-06

A Csengelei Ifjúsági és Művészeti Alapítvány 
köszöni a tavalyi évben 1%-ból befolyt támogatáso-
kat!
Kérjük továbbra is támogassa a művészetoktatás 
fejlesztését!

Adószámunk: 18469109-1-06

Meghívó
A Csengelei Alapfokú Művészeti Iskola tanulói

szeretettel várnak minden érdeklődőt
2023. április 1-én 18 órakor a

Faluházban megrendezésre kerülő
TAVASZI HANGVERSENYÜKRE

Fellépnek: a Csengelei Fúvószenekar 
és mazsorettcsoportok

A Gyógyszertár nyitva tartása: 
Hétfőtől péntekig 7.45-16.00, 
Szombat: 8.00-11.00
Bankkártyával történő fizetés is lehetséges!
Egyéb szolgáltatásaink:
-  igény szerint egészségpénztárakkal 

szerződéskötés
- gyógyszerészi gondozás.

Karakásné Csurgó Ilona

Elkezdődött a sportöltöző építése
Több éves várakozás után a testület januári ülésén többségi 
szavazattal úgy döntött, hogy támogatja a sportöltöző meg-
építését, a hiányzó összeget rendelkezésre bocsátja, hogy 
megvalósulhasson ez a beruházás. 
Az építkezést szinte már a rákövetkező napon el is kezdte a 
vállalkozó és azóta is folyamatosan zajlanak a munkálatok, 
hogy minél hamarabb elkészüljön a konditermet is magába 
foglaló épület.

T.Á.
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Milyen jogok illetik meg az embert 
a pszichiátrián?
Kevés kiszolgáltatottabb helyzet létezik manapság, mint 
amikor valaki bekerül egy pszichiátriai osztályra. Bár ilyen 
helyzetben mindenkit megilletnek bizonyos alapvető jogok, 
a tapasztalat szerint ezek nagyon gyakran nem érvényesül-
nek.
Tulajdonképpen az egyetlen hely, ahol az embert bűncselek-
mény hiányában is megfoszthatják személyes szabadságá-
nak alapvető jogától, egy pszichiátriai osztály vagy intéz-
mény. Elvileg, a törvény szerint ilyen csak akkor történhet 
meg, ha az illető közvetlenül és súlyosan ön- vagy közveszé-
lyes állapotban van. A gyakorlat mégis azt mutatja: számos 
olyan helyzet adódhat, amikor valakit jogtalanul kényszerít-
hetnek pszichiátriai kezelésre. Egy vagyoni vagy örökösödé-
si vita, válóper vagy gyermekelhelyezési per, vagy akár 
komolyabb konfliktushelyzet során is előfordulhat, hogy az 
egyik fél – így vagy úgy – kényszerbeutalót szerez „ellenfe-
lének” a pszichiátriára, aki aztán, onnan kikerülve, „pszichi-
átriai kórtörténettel” a háta mögött máris hátránnyal indul 
a fenti jogi viták bármelyikében. Ilyen esetekre az elmúlt 
egy-két évtizedben számos példa akadt Magyarországon is.
Az ombudsman, vagyis az alapvető jogok biztosa számos 
alkalommal tett már közzé olyan jelentéseket, melyek arról 
számoltak be: a pszichiátriai osztályokon bizony rendszere-
sen sérülnek a kezeltek jogai, időnként egészen komolyan. 
Egy alkalommal például az emberjogi biztos azért emelte fel 
a szavát, mert egy nőt – aki otthonában lett rosszul, és a 
pszichiátriára szállították – a kórházban levetkőztették, 

bepelenkázták, a bokáinál és a csuklóinál az ágyhoz kötöz-
ték, majd ájultra gyógyszerezték. Az ombudsman több jog-
sértést tárt fel az ügyben, és ajánlásokat is tett annak érde-
kében, hogy ilyen esetek újból ne történhessenek meg.
Ha valaki kényszerrel kerül a pszichiátriára, legtöbbször 
fogalma sincs az őt megillető jogokról. A helyzetet rontja, 
hogy az ápoló személyzet ilyenkor az illetőt könnyen köny-
veli el „elmebetegnek”, és gyakran az illető kényszerítés 
elleni tiltakozását is „betegsége” részének tekintik.
Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány 
közszolgálati céllal olyan információs anyagot állított össze, 
amely közérthető nyelvezettel magyarázza el, milyen jogok 
illetnek meg valakit, aki bekerült a pszichiátriára. Az anyag 
az egészségügyi törvény alapján készült, és jó szolgálatot 
tehet akár a pszichiátriára kerülőknek, akár hozzátartozóik-
nak.
A „Betegjogok” című információs anyag a szervezet honlap-
ján itt érhető el:
https://emberijogok.hu/betegjog/

Megérkeztem
Február hónapban 

született gyermek:

Dr. Tóth Tibornak és Dr. Lőrik Aliznak 
Alex

Gratulálunk!
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KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Hálásan köszönjük mindazoknak, akik
2023. február 14-én Szolnokon szeretett

RÓNYAI ANTALRÓNYAI ANTAL
családtagunk búcsúztatásán megjelentek 

és fájdalmunkban osztoztak.

A gyászoló család

ÜGYFÉLFOGADÁS

A Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 
munkatársai minden hónap MÁSODIK 

SZERDÁJÁN 10-12 óráig tartanak 
ügyfélfogadást a faluházban.

Következő alkalom: 2023. április 12.

Tisztelt Erdőtulajdonosok 
és Erdőgazdálkodók!
Fakitermelésben és az ahhoz szükséges adminisztratív mun-
kák elvégzésében (engedélyezés) segítséget nyújt Kun 
József, aki a 06-30/378-0899-es telefonszámon vagy a 
jozsikun87@gmail.com e-mail címen elérhető.
A jogosult erdészeti szakszemélyzet aláírása az erdőgazdál-
kodás minden lényeges mozzanatához szükséges és ellen-
jegyzése nélkül nem hajtható végre fakitermelés erdőterve-
zett erdőben. 
Tájékoztatom Önöket, hogy a 2009. évi XXXVII. törvény 
értelmében „az erdőgazdálkodó erdőgazdálkodási tevékeny-
sége szakszerűségének biztosítása érdekében jogosult erdé-
szeti szakszemélyzetet köteles alkalmazni…” (Etv.97.§).

HULLADÉKUDVAR NYITVATARTÁSA:
Kedd és csütörtök: 8.00-16.20

Ebédidõ: 12.00-12.20, Szombat: 8.00-12.00
Telefonszám: 06-70/682-8567

MEGEMLÉKEZÉS
„ Küzdöttél, de már nem lehet, 
a csend ölel át és a szeretet. 
Csak az hal meg, akit elfelednek, 
örökké él, akit igazán szeretnek.”

Fájdalommal emlékezünk 
felejthetetlen halottunkra

SZABÓ LAJOSSZABÓ LAJOS

halálának 5. évfordulójára.

Szerető családja

Félévi bemutató
A művészeti iskola tanulói február elején minden évben szá-
mot adnak tudásukról. Erre idén február 8-án délután került 
sor. A faluház nagyterme szépen megtelt érdeklődőkkel, 
szülőkkel, hozzátartozókkal.
A bemutatót a Napsugár színjátszó csoport kezdte. A Zöld 
Péter című népmese feldolgozást adták elő. Ezután két ütős 
növendék következett Ceglédi Zétény és Vigh Levente. Tőlük 
egymás után a Kisdobiskola 2. és 5. Etűdjét hallhatta a 
közönség. Utánuk furulyás növendékek léptek színpadra. 
Rácz Erik, Ceglédi Zétény, Lajos Ármin, Fődi Barbara, Tamás 
Krisztián, Gera Hanna, Trungel Vanda, Czettner Botond és 
Vörös Levente adták elő külön-külön megtanult darabjaikat. 
A folytatásban is furulyásokat hallhattak az érdeklődők. 
Streit Lea és Streit Mia Lenn a mély völgy ölén című művet 
játszották kánonban, Rutai Léna Kodály Zoltán 328. olvasó-
gyakorlatát fújta el, Molnár Dávid és Szarka-Kovács Attila 
szintén egy Kodály Zoltán művet játszott, Varga Emília és 
Varga Dániel Ó, jertek, énekeljünk című dalt adta elő kánon-
ban és Bencsik Reginától az Együtt menetelünk dalt hallhat-
tuk. 
Ezután a 6-7. osztályos táncosok következtek, akik egy nap-
jainkban népszerű latinos lüktetésű slágerre táncoltak. Őket 
újra fúvós növendékek követtek. Furulyán játszott Miskolczi 
Milán és Tóth Szidónia, Milán az Én vagyok a petri gulyás 
és a Hull a pelyhes, Szidóniától a Fiumei kikötőben és a 
Csillagok csillagok című dalokat hallhattuk. Velük a furu-
lyán tanuló növendékek bemutatkozása be is fejeződött, 
rézfúvós hangszeren tanulók következtek, akik már zongo-
rakísérettel játszottak. Trombitán adta elő megtanult darab-
ját Virincsik Tea, Szabó Kitti, Niemeyer Mátyás, Rónyai 
Rajmund és Bakos Máté. 
A 2.-3. osztályos táncosoktól egy countryt láthatott a közön-
ség. Gurdics-Gonzlik Anna kürtön Brodszky Ferenc Gólyanóta 
című művét, Székesi Zsófia trombitán a Szép hajnalra vir-
radtunk és Kálmán Emma kürtön szintén a Gólyanóta című 
művet játszotta el. Ezután ütő hangszeren tanuló növendé-
kek következtek. A gyerekek xilophonon játszottak, Kócsó 
Benett a Süss fel napot, László Levente Hausmann Tánc 
című művét, Vígh Noel Haydntól a Dalt, Tóth Sándor Bach 
Menuett-jét és Horváth Zsolt szintén egy Hausmann művet 
adott elő.
A 80-as években Fenyő Miklós és a Hungária együttes nép-
szerűsítette a twistet, a 4-5. osztályos táncosok adtak elő 
belőle egy kis ízelítőt.
Az utolsó zenei blokkot Vígh Noel és Gömöri Balázs kezdte a 
Fanfare című művel. Kovács Fanni trombitán Krieger 
Menuettjét fújta, Kornóczi Tamara kürtön egy Bach és egy 
Schubert művet adott elő, Molnár Barbara trombitán Haydn 
Allegretto-ját játszotta, Katona Veronika kürtön Beethoven 
Románc és Kovács Bianka Hasse Bourrée című darabját fújta 
el. 
A bemutatót a Főnix színjátszó csoport előadása zárta. 
Darabjuk címe János vitéz a Zanza tévén. Felkészítő tanárok 
Lantosné Horváth Irén, Lajos Judit, Gömöri Balázs, Czirok 
Zoltán, Tömösi Tamás, Czirokné Krizsán Zsuzsanna és a 
zongorakísérő Horváth Lívia. 
Ez a bemutató is azt tükrözte, hogy a művészeti iskola aktív 
munkát végez, egy tartalmas délutánt töltöttünk el együtt.
A felvétel megtekinthető a www.csengeleiinformaciok.hu 
weboldalon.

Törköly Ágnes
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ÉS ÉLETKÖRÜLMÉNY
ADATFELVÉTEL

EURÓPAI 
JÖVEDELMI 

2023. február 15. – április 30.

További információ: 

www.ksh.hu/eletmod

VÁSÁRLÁSI UTALVÁNY
A telefonon vagy személyesen válaszolók 
mindannyian 1 000 forint  értékű  
vásárlási utalványt  kapnak. 

A KSH a háztartásokat jövedelmi helyzetükről, fogyasztásukról, 
valamint lakás- és életkörülményeikről kérdezi.

A felvételbe bevont háztartások levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatásra.
A válaszadás önkéntes és anonim.

TELEFONOS SZEMÉLYESvagy

válaszadás: 

2023. február 15. és április 30. között
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KÖZÉRDEKÛ TELEFONSZÁMOK:
Rényiné Dr. Torontáli Renáta háziorvos
Telefon: 286-121
Rendelési idő: hétfő, kedd, szerda, péntek: 8-12-ig, 
13-14-ig, csütörtök: 8-12-ig 

Dr. Lőrik Aliz háziorvos
Telefon: 62/800-298, 30/371-9285
Rendelési idő: hétfőtől péntekig: 8-12-ig
Sürgősségi betegellátás 24 órában minden nap a kiste-
leki mentőállomás épületében. Telefonszám 
melyet sürgős esetben hívhatnak: 104, vagy a 112

Dr. Balikó Katalin fogorvos
Telefon: 06-20/521-0172
Rendelési idő: hétfő, szerda, csütörtök: 13-17-ig, 
kedd, péntek: 9-13-ig 

Ilia Nikolett védőnő
Elérhető hétfőtől péntekig 8-16 óráig 
a 06-30/728-1434-es telefonszámon
Csecsemő-kisgyermek tanácsadás kedden 8-10-ig
Várandós tanácsadás kedden 10-12-ig
Polgárőrség: 06-30/692-3617
Tűz esetén értesíthető:
Magony Levente tűzoltó-parancsnok Telefon: 06-30/309-5775

CSENGELE KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 
ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE:
Központ: 62/586-570, Fax: 62/586-578

Polgármester: Dr. Tóth Tibor Imre
Ügyfélfogadás: kedd: 9-12, Tel.: 62/586-575, 
polgarmester@csengele.hu

Csépe András aljegyző 
Ügyfélfogadás: szerda: 8-12, Tel.: 62/586-571, 
aljegyzo@csengele.hu

PÉNZÜGY, KÖNYVELÉS:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,
Ádám Renáta Tel.: 62/586-574 adam.renata@csengele.hu
Molnár-Kuklis Mariann Tel.: 62/586-574

GAZDASÁGI ÜGYEK:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,
Boriné Dóka Erika Tel.: 62/586-576 borine.erika@csengele.hu

KÖNYVELÉS:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,
Szarka-Kovács Csilla Tel.: 62/586-576 
szarka.csilla@csengele.hu 

ADÓ:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,
Boros Klára Sára Tel.: 62/586-572 
boros.klara.sara@csengele.hu
Muhel Lívia Tel.: 62/586-572 muhel.livia@csengele.hu

SZOCIÁLIS ÜGYEK: 
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15
Magony Józsefné Tel.: 62/586-577 
magony.jozsefne@csengele.hu

KÖZFOGLALKOZTATÁS:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15
Vörös Andrea Tel.: 62/586-574 /100 mellék 
munkaugy@csengele.hu

CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT ÉS GYERMEKJÓLÉT:
Ügyfélfogadás: szerda de. 8-12, du. 13-16-ig 
Kornócziné Sisák Mónika Tel.: 62/586-579 
csengele.gyermekjolet@gmail.com
Mobil: 20/385-3636 (8-16 óráig)

ANYAKÖNYVVEZETŐ:
Ügyfélfogadás: hétfő, szerda: 9-12, du. 13-15.30, 
Tel.: 62/586-573
Kiss Andrásné
Csütörtökön a hivatali ügyfélfogadás szünetel!

Tisztelt Hirdetők! Kérem Önöket, 
hogy amennyiben olyan hirdetések vannak az újságban, 
amelyek már nem aktuálisak, legyenek szívesek szólni, 

hogy töröljem őket!!!! Köszönöm!

Hirdetések
Használt akkumulátort, háztartási gépeket (kazánt, 
radiátort, tűzhelyeket) és ócskavasat felvásárlom. 
Telefon: 06-30/401 8317
Lemezhajlító (1 méter széles lemezhez) eladó! 
Érdeklődni: 06-30/425-9463
Eladó Erdő! 
Eladó 3 hektár akác-nemes- és szürkenyár összetételű 
VÁGÁSÉRETT erdő Csengele határában. 
Bővebb információ és érdeklődés: 06-30/7553655

Vállaljuk magánházak, lakások, irodák egyszeri, illetve 
heti, havi rendszerességű takarítását. Helyszíni felmé-
rés, árajánlat a 06-20/842-0033-as telefonszámon 
egyeztethető. „Nagy-Takarítás Kistelek és környékén”
20 literes Straus motoros permetező eladó! 
Érd.: 30/302-6849

Vállalok festést, mázolást, tapétázást a megrendelő 
igényei alapján Csengelén és környékén. 
Telefon: 06-70/522-7373
Szobafestést, mázolást, tapétázást, hőszigetelést, falpanel 
rakást vállalok, számlaképesen. Csengelén 
referenciamunkáim már vannak. 
Érdeklődni: Szécsényi György, 06-30/732-0563.

Egyéni vállalkozók, őstermelők könyvelését, bérszámfej-
tését vállalom, továbbá bevallások elkészítését magán-
embereknek számára is. 
Kőrösi Andrea, mérlegképes könyvelő: 06-20/842-0033 
6134 Kömpöc, Arany J. u. 19.
Csengele 114. alatt felújításra szoruló tanya 1 hold 
területen és a hozzátartozó szántó (5 hold) eladó! 
Érd.: 06-30/211-0511

2-3000 db palántának való virágcserép eladó! 
Érd.: Olajos József 30/509-1686
TV állvány eladó! Érd.: 20/340-9871
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AZ ÚJSÁG INGYENES! 
Minden jog fenntartva! 

hí rekCsengelei

Tanya 104. számú ingatlan eladó! 
Érdeklődni: 06-20/521-0172

Eladásra kínálok 1/1-es tulajdonú egybefüggő erdőt, 
CSENGELE település közelében az alábbi HRSZ-eken: 
068/18 ; 090/13 , 085/36; 085/23 ; 085/25 
Mindösszesen: 40, 7206 HA. A terület körbeölel lakott, 
illetve lakatlant tanyákat. Egyik tanya külföldi nyugdíjasok 
tulajdonában van, akik szépen karban tartják a területüket. 
Érd.: 30/9679040

Eladó szekrénysor, csillár, olajkályha, száraz-vizes 
takarítógép, juta zsákok, keresztvágó fűrész, rámás 
fűrész, poharak, készletek, tv, székek, ásó. 
Érdeklődni: 06-30/8828-255

2 személyes kihúzható kanapéágy, 2 db fotellel és egy 
szekrénysor eladó! Érd.: 30/731-1681

Építési telek eladó Csengele Deák Ferenc utca 46 szám 
alatt. Érd.: Fehér Kálmán Telefon: 06-30/6370-672

Tanya eladó! Falu mellett, 7 ha földdel, fóliákkal, 
locsolórendszerrel. Telefon: 06-30/855-5259

Faluhoz közel tanya eladó 12 hold földdel, erdővel, 
fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 30/855-5259

Eladó egy 14 literes motoros permetező, 2 db 6 méteres 
horgonyzott cső, 1 db 130x60-as és 2 db 110x60-as Radal 
radiátor, 1 db 60 literes szőlő sutu, 1 db 500 kg fa mázsa 
súlyokkal, 1 tányéros mérleg (20 kg-ig mér), 1 db famázsa 
100 kg-ig súlyokkal, Lada csomagtartó, 28-as női kerékpár, 
disznó gázpörkölő, gázrózsa. Telefon: 06-30/417-3266

Négy személyes rekamié, kettő üveges vitrin, egy 
dohányzó asztal, 125 literes fagyasztó szekrény, egy 
porszívó, egy színes TV, 1 szőlőprés, 1 tányéros mérleg 
(10 kg-os), 2,5m x 3 m szőnyeg! Érd.: 06-20/358-2386

4,2 ha erdő terület eladó! Fele 10 éves fekete nyárfa sarj, 
másik fele 3 éves fekete nyárfa sarj! 
Érdeklődni: 06-30/590-9351

Munkalehetőség 
Csengelei biogazdaságba keresünk szorgalmas, megbíz-
ható női (akár nyugdíjas) munkaerőt kertészeti munká-
ra, minimum heti 2 fix napra, valamint ügyes férfit 
alkalmankénti feladatokban való közreműködésre. 
Telefon: 06-30/413-2617

Szalma, széna bálázás bálákért 
Kis kockabálák készítését vállalom korszerű, magasnyomá-
sú géppel, akár pótkocsira feldobva is. 
Érdekel továbbá szalma kombájn alól és kaszálék is. 
Telefon: 06-30/413-2617

Kubota B1600 3 hengeres, 4x4-es gyári talajmarós japán 
kistraktor eladó! Érd.: 06-30/659-5286

Eladó Csengele tanya: 495. szám alatti tanyatelek 
(4511m2) és a hozzá tartozó 2 ha 4220 m2 területű föld-
terület, ugyanitt tetőcserép, 3 db 6m horgonyzott cső! 
Érd.: 06-30/452-2218 és 06-30/711-1745

Eladó tanyás ingatlan! A tanya 106m2-es, amihez 
melléképületek is tartoznak (garázs, nyári konyha, ólak, 
istálló) A tanyához tartozó föld 4,2 ha, ami szántóból, 
legelőből és kaszálóból áll. 
Érd.: 06-30/495-5593 (számkijelzést kérek)

Csengele, Kelőpatak utcában 1000 m2-es beépítetlen telek 
eladó. A területen 72 m2-es alap található és egy fúrtt kút. 
Érd.: 06-30/494-9915

Csengelén eladó a kisteleki autópálya felhajtónál egy 
2042 m2-es szántó. Érd.: 06-30/494-9915

Eladó ventilátor, és 1 db fa és széntüzelésű légbefúvós 
kazán! Érd.: 06-30/590-9351

Talajmaró és trágyavilla eladó! Érd.: 06-30/249-4071

ARO 16’-os acél felnit és UAZ/GAZ laprugót keresek, egy 
vagy több darab is érdekel. Telefon: 06-20/379-9840

Építési telek eladó Csengele Aranykalász u. 20.! 
Érd.: Geráné Franczia Aranka 06-30/3163610

Régi pénzeket, könyveket, egyéb régiséget, esetleg teljes 
hagyatékot vásárolok. Verovszki József 06-30/368-6949

Gumiszerelést,- javítást,- centrírozást vállalok! 
- Új gumiabroncsok beszerzése kedvező áron. 
- Továbbra is vállalom személygépkocsik és utánfutók 
  javítását, vizsgára felkészítését 
  és vizsgáztatását. 
Longa István 
   autószerelő mester és gumiszerelő 
Csengele, Tanya: 250/a., 
Telefon: 06-30/3538409

Eladó! Transporter első kettes ülés, két égős 35-ös 
gázkazán, fenyő villanyoszlop betontalppal! 
Érdeklődni: Barna István Csengele Csatorna u. 14., 
Telefon: 06-30/6330117

Eladó elektromos kukorica morzsoló, szőlőprés, lószerszám 
és ekekapa. 
Érdeklődni a 06-30/275 4890-es telefonszámon lehet. 

Lambériázást, laminált padló lerakását, kisebb konyhai 
szekrények, fürdőszobaszekrények stb. gyártását, nyílászá-
rók beépítését vállalom. Süli Tibor Telefon: 06-30/903 8725

Kisebb jellegű, műhelyben végezhető munkákat (kapuk, áll-
ványok, polcok gyártását) vállalok. Igény szerint fixen vagy 
szerelhetően. UGYANITT AKÁCMÉZ KAPHATÓ! 
Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6. Telefon: 06-30/328 2375


